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https://www.100test.com/kao_ti2020/224/2021_2022_06_E5_B9_B4

10_E6_9C_88_c56_224494.htm 以下试题与答案为网友提供，

仅供参考，持续更新中⋯⋯单选：1、单层厂房跨度为24米，

应选用（）结构。答案：钢结构。2、刚性角与（）有关。答

案：与材料有关.3、高温情况下应选用（）卷材。答案：APP

改性沥青防水卷材。4、防护林带一般离路基（）米。答案

：10-30m5、不设人行道的桥上，两边应设宽度不小于（）安

全带。答案：0.25m.6、地下工程中危险品仓库、冷库应设置

在（）深度。答案：-30m以下。7、为使汽车在弯道顺利行驶

的车道有效宽度应在（）以上。答案：3.5m.8、冷拉热轧钢

筋与热轧钢筋相比（）答案：屈服强度变高，安全性变低。9

、高温车间应选用（）水泥。答案：矿渣水泥。10、石膏的

主要成分为（）。答案：硫酸钙。11、轻骨料砼与普通砼相

比，具有（）特点？答案:抗冻性能好.12、蒸压加气混凝土砌

块与普通粘土砖相比，具有（）特点。答案:自重轻13、土木

建筑工程中使用的石材，软化系数应大于（）答案：0.8.14、

卫生间、浴室等门窗应选用（）玻璃。答案：磨砂玻璃。15

、体育场馆、展厅屋面防水应采用（）答案：“膜结构”防

水屋面16、当挖土深度为6m，⋯⋯⋯宜采用的支护结构是（

）答案：垂直挡土板。17、可以打桩也可以用来拔桩的是（

）答案：双动气锤。18、一个构件，配有4Φ20和2Φ12钢筋

，采用机械连接，则在700mm接头范围内.答案:按小于50%计

算.19、水泥强度等级为32.5，标准差为3MPA，采用卵石配

制C30混凝土，已知单位用水量为120kg，则需用水泥（）kg



。答案:?20、先张法，预应力筋先放张还是先切断。答案:先

放后切段.B21、外墙面镶贴面砖顺序。答案：先贴附墙柱面

，后贴大墙面。22、墩台为为体积混凝土，以下选项错误的

是：（）。选项 应优先选用普通硅酸盐水泥，23、桥梁施工

方法中，（）方法设备简单且用钢量少。选项有：A转体施

工法，B顶推法、C移动模架逐孔施工法、D提升与浮运施工

。24、双代号时标网络计划中，非关键工作中的波形线表示

（）答案：自由时差。25、在不影响紧后工作最早开始时间

的情况下，本工作可以利用的时间叫（）答案：自由时差

。26、由总承包单位组织，会同建设、设计和分包单位共同

编制的为（）答案：施工组织总设计。27、（）是单位工程

设计中带决策性环节。答案：施工方案。28、已知某工程有

混凝土工程量3000m3，用两台混凝土泵25工作浇筑，时间定

额为0.1工日/m3，则工期为（）。答案：12天。30、降低成本

率=降低成本总额/承包成本总额×100%[1] [2] [3] 下一页
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